
Effektutvärdering 2025

av

Praktisk Projektledning 2023-2024

104 av totalt 467 personer har svarat, vilket ger en svarsfrekvens på 22%

• Av de som svarat:
– deltog 44 personer 2023

– deltog 60 personer 2024

• Deltagare per ort
– Stockholm 48
– Göteborg  14
– Malmö  28
– Uppsala  10
– Linköping   3
– Gävle    0
– Distans    1



Skulle du rekommendera kursen till någon kollega
eller bekant?

101 personer svarar ja, 
dvs. 97 % av alla som svarat 

Sedan 2016 har vi fått över 
1100 rekommendationer på 
den oberoende siten Reco.se 
och de har gett oss 4,6 i snitt 

på den 5 gradiga skalan.



Använder du det du lärde dig på kursen?

11%

29%

42%

14%

4%

Arbetar mer metodiskt med
de verktyg jag fick med mig
från kursen, 12 st

Använder regelbundet vissa
delar av det jag lärde mig
under kursen, 30 st

Prövat på att tillämpa delar
av det vi gick igenom på
kursen, 44 st

Har inte kommit igång ännu,
14 st

Arbetar som före kursen, 4 st

82% har använt det de lärde sig på kursen, varav 40% använder 
det metodiskt/regelbundet.
Endast 4% jobbar som före kursen.



Känner du dig säkrare i din roll i projekt efter 
utbildningen?

2%

32%

55%

11%

Inte alls, 2 st

Delvis, 33 st

Säkrare, 57 st

Mycket säkrare, 12 st

98% känner sig mer eller mindre säkrare efter kursen
Hela 66% känner sig säkrare eller mycket säkrare



Hur stor nytta har du själv haft av utbildningen?

0%

21%

67%

12%

Ingen nytta, 0 st

Liten nytta, 21 st

Stor nytta, 67 st

Mycket stor nytta, 12 st

100% upplever att de har haft nytta av utbildningen.
79% upplever stor eller mycket stor nytta.



Hur stor nytta har din organisation haft av att du 
deltog i utbildningen?
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29%

52%

13%

Ingen nytta, 6 st

Liten nytta, 29 st

Stor nytta, 52 st

Mycket stor nytta, 13 st

94% upplever att organisationen har haft nytta av utbildningen. 
65% upplever stor eller mycket stor nytta.



Hur bedömer du kursledarens insats?

0%

4%

19%

77%

Dålig, 0 st

Tillfredställande, 4 st

Bra, 19 st

Mycket bra, 77 st

96% anser, en bra stund (flera år) efter kursen att 
kursledarens insats var bra eller mycket bra.



Vilket totalomdöme ger du kursen idag?
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Medelvärde 8,6 - en bra stund (flera år) efter kursen



Vad anser du är de största hindren för att lyckas med dina projekt?
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Vilka upplever du är de största bristerna i er projektverksamhet?
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